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LILADAM ENCHERES S.A.R.L.  
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 

Agrément SVV n°2002-315 
Pascal MALVAL 

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

 Mercredi 9 mars 2022 à 11h00 

VENTE 100 % LIVE 
MOBILIER XVIIIe et de style - PIANO – TABLEAUX -CERAMIQUE - BIBELOTS 
COLLECTIONS - ARTS DE LA TABLE– VERRERIE -PENDULES– BIJOUX 

 
 N° de vente : 2204 
 Ordre  Désignation Estimation 
 1 Saucière en argent à décor rubans croisées et rosaces (Poids 1026 gr) Minerve, orfèvre  800/900 
 BOINTABURET 

 2 Plat en argent octogonale contour à filet (Poids: 700g) poinçon  Minerve 150/180 
 3 Ménagère métal argenté CHRISTOFLE modèle Versailles 170 pièces (+ 12 cuillères à moka  500/600 
 dépareillées) dans son coffret CHRISTOFLE en bois 

 4 3 timbales argent + 2 rond et 1 coquetier argent (pt 240 gr) 40/50 
 5 Timbale, soucoupe et coquetier en argent (pds tot 204 gr) + 2 timbales, coquetier, passe-thé  40/60 
 et 2 saupoudreuses (métal argenté)  

 6 Timbale en argent (85,6 gr) 15/20 
 7 Ménagère en métal argenté modèle rocaille orfèvrerie PERRIN (89 pièces) + couverts  150/200 
 dépareillés (34 pièces) 

 8 Théière, cafetière, sucrier et pot à lait + plateau métal argenté godronné Ercuis 60/80 
 9 Légumier en métal argenté avec son couvercle et son bassin ERCUIS 30/50 
 10 Ménagère en métal argenté modèle à filet noué ERCUIS dans son coffret bois (fêle) 60/80 
 11 Couteaux et petits couteaux en métal argenté modèle à filet (dans une boîte Hermès) 50/80 
 12 Ecuelle à oreille en métal argenté + saucière et verseuse Christofle 30/50 
 13 Ménagère en métal moderne LETANG, Remy/Paris dans son coffret + couvert à poisson  40/50 
 métal argenté perlé + salière/poivrière + timbale, rond et petite cuillère 

 14 3 coffrets couteaux (2 manche bakélite/1 corne) + couverts + Pot aux 2 libellules + tasse +  30/50 
 taste-vin + petite coupe étrangère 

 15 Ensemble de couverts métal argenté modèle à filet noué rocaille, uniplat et autres 20/30 
 16 Pendule dorée JAEGER LECOULTRE ATMOS numérotée 423657(Haut 22,5 x 16,5 x 12 cm) 600/800 
 17 Importante montre de gousset or chiffres arabes et romains, dos ciselé n° 48057 chrono (pb  400/500 
 59,7 gr) 

 18 Montre de gousset or dos ciselé à cartouche n°48302 (pb 26,3 gr) 180/200 
 19 Montre de gousset en or chiffres romains (pb 25,7 gr) accident 160/180 
 20 Châtelaine or (pds 33,8 gr) 800/900 
 21 Collier maille serpent (p 49,4 gr (long 58 cm) 1200/1300 
 22 Gourmette or (20,1 gr) 500/520 
 23 Bracelet baguettes articulées or (13,9 gr) 300/320 
 24 Bague en or sertie d'1 pièce de 10 Francs Napoléon III (pb 7,4 gr) 200/220 
 25 Alliance or jaune (p 3,8 gr) 80/100 
 26 Collier or avec 3 pendentifs or  et nacre daté 1958 pb 10,8 gr 180/200 
 27 Bague or jaune ornée d'un petit brillant (coupée) (pb 5,45 gr)  100/120 
 28 Chevalière or gris "CD"  7,5 gr 130/150 
 29 Bracelet or baguettes articulées (12,5 gr) 300/.320 
 30 3 médailles religieuses or + petite gourmette or + bague (pds 10,8 gr) 200/220 
 31 Bague or jaune ornée d'un brillant sur griffes (pb 3 gr) 100/120 
 32 Alliance or (2,2 gr) 50/60 
 33 Petite alliance or gravée 10/01/48 (1,5 gr) 30/40 
 34 Médaille or religieuse 6 gr 150/160 
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 35 Plaque or avec anneau 3 gr 70/80 
 36 Alliance en or gris uniplat (3,9 gr) 60/80 
 37 Camée profil de femme à la longue chevelure (4 cm) 40/50 
 38 Ensemble dont plaqués : montre de dame, gourmette, bracelet, broche, pendentifs 30/50 
 39 Ensemble de boutons de manchettes dorés + BO + Broches et croix 30/50 
 40 Parure Tutti Frutti (collier, bracelet et BO) 20/30 
 41 Montre DIESEL et bijoux fantaisie 50/80 
 42 Pièce de 10 Frcs argent + collier maille fine + 2 châtelaines + BM  (pb 77,9 gr) 50/60 
 43 Gourmette maille "Christian" + petite montre de gousset argent + plaque ajourée ("Monaco")  50/60 
 (pb 82 gr) 

 44 Ensemble de bijoux fantaisie : broches, colliers, bagues, bracelets 30/50 
 45 Montre d'homme LIP dans son coffret  80/100 
 46 Montre de dame, bracelet souple à anneaux LIP Genève Automatic n°s 68103 50/60 
 47 Bracelet rigide ajouré argent DELAVAN + Rond de serviette perlé ciselé métal argenté  20/30 
 48 3 bourses maille argent et petit porte-monnaie 40/50 
 49 Importante montre de gousset argent avec chiffres arabes et romains + chrono (pb 120,8 gr)  30/40 
 50 2 petites montres de gousset argent dont 1 à dos chiffré doré (pb 47,7 gr) 30/40 
 51 3 montres de gousset chiffres arabes et romains argent (pb 202 gr) 40/50 
 51,1 3 montres de gousset dont mauvais état, l'une argent chiffres arabes, chrono, dos ciselé  50/60 
 feuillagé (pb 222 gr) 

 52 Pendule JAEGER LECOULTRE dans plexi sur socle doré (H 20 cm/19 cm) 150/200 
 53 Petite pendule de voyage à décor émaillé de petits oiseaux, chiffres romains (Haut 17 cm) 60/80 
 54 3 petites pendules dont de bureau Looping + Horloge avec balancier et poids  50/60 
 55 Boïte laiton à riche décor d'oiseaux polychrome et doré (manque sur le couvercle) 50/80 
 56 Encrier en régule au cheval et au chien (Haut 20/25 cm) 50/80 
 57 Pendule bronze et laiton doré de style Renaissance à décor de rinceaux, dauphins, lions et  300/400 
 griffons, cadran émaillé chiffres romains (Haut 60 cm) 
 58 Paire de candélabres, bronze et laiton dorés, à décor de couronnes et têtes de lions (Haut 48 150/200 
  cm) 

 59 Emaux de LOUVIERE, Important vase boule en faïence dans le goût de LONGWY décor aux  180/200 
 volatiles sur fond bleu dans 4 cartouches (Haut 30 cm) 

 60 Plat en faïence LONGWY décor émaillé floral vert et doré  M.P.CHEVALLIER (Diam 32 cm) 80/100 
 61 Vase boule en faïence BOCH décor floral (H 17 cm) + œuf en faïence craquelé à la mésange  30/50 
 (14cm) 

 62 Plateau en faïence décor marine signé MAURGUIN (diam 30 cm) + Plateau en faïence décor  30/50 
 floral signé 

 63 Paire de pichets en faïence décor floral sur monture Art Nouveau (Haut 32 cm) 50/80 
 64 Groupe en céramique polychrome "Les enfants" Petit accident sur la terrasse (H 37 cm) 100/150 
 65 Groupe en porcelaine "Couple de danseurs" (Haut 26 cm) 60/80 
 66 Petit groupe en terre cuite émaillé "L'enfant berger" (Haut 12 cm) Egrenures  20/30 
 67 17 pots à tabac faïence blanc/bleu (tous marqués) 80/100 
 68 3 assiettes en faïence de l'Est décor floral 30/50 
 69 Paire d'assiettes en faïence décor révolutionnaire  30/50 
 70 2 assiettes en faïence à décor révolutionnaire Saint-Clément 20/30 
 71 Plat en faïence craquelé "Femme à l'éventail" (diam 36 cm ) (égrenures) 20/30 
 72 3 plats en faïence craquelée "cul-noir" + plat faïence de l'Est 30/50 
 73 4 assiettes en faïence de l'Est + 3 plats aux oiseaux 20/30 
 74 3 cendriers en porcelaine de Limoges décor à la main aux animaux 30/40 
 75 Diffuseur porcelaine Haviland + joli coupe faïence ajourée décor floral + petit vase de mariée 30/50 
 76 Pot godronné en céramique émaillée verte + petite verseuse signée + vase céramique signée 30/50 
  (égrenures) 

 77 Vaisselle (125 pièces): service faïence VILLEROY et BOCH + assiette porcelaine PILLIVUYT  
  + ensemble de service faÏence + service à liqueur en grès +6 tasses et sous tasses + pichet 
  faïence de Monaco + Assiette GIEN + Support VALLAURIS + verseuse métal argenté + 12  
 couteaux                 40/60  
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 78 Encrier de voyage laiton + gobelet porcelaine armorié + 2 vases opaline 40/50 
 79 2 assiettes en porcelaine Imari et petite guanine porcelaine blanche  40/60 
 80 Service à café coquille d'œuf à décor floral et bandeau noirci doré  20/30 
 81 Joli vase BACCARAT à décor gravé de rinceaux (Haut 20 cm) 40/60 
 82 6 flûtes en cristal de Baccarat + 8 coupes godronnées + verres à whisky  30/50 
 83 Coffret 10 porte-couteaux Baccarat + petite coupe couverte pâte de verre signée (réparation) 30/50 
 84 2 carafes, 1 pichet et une burette  30/50 
 85 Verrerie : carafes, vases, compotier et coupelles, verres à digestif + plat inox, porte-couteaux 20/30 
  et couverts de service 

 86 Un ensemble de 17 étains : vases, coupelles,, gobelets + bassinoire cuivre 30/50 
 87 Etains : 2 gourdes, 2 clystères, 2 moutardiers et saupoudreuse , et encrier 30/50 
 88 17 pichets en étain  40/60 
 89 Ensemble d'étains : plats, coupes, écuelles, flambeaux, mesures 40/60 
 90 Paire de flambeaux laiton doré style Louis XIV (Haut 28 cm) 30/50 
 91 2 petites lampes à main+ cendrier fleur de lys + sujet cheval 30/50 
 92 Miroir bombé (diam 21 cm) 50/60 
 93 Lampe à poser dorée godronnée (Haut 37 cm) + 2 paires de flambeaux 30/50 
 94 2 albums photo + petite boîte rectangulaire + 3 petits cadres à fronton  30/50 
 95 Boîte à compas + peson + boussole + mètre 30/50 
 96 2 petits personnages bronze + faon + 3 petits sujets de vitrine  60/80 
 97 4 œufs en pierre, minéraux et coquillages  40/60 
 98 2 fossiles avec support laiton 40/50 
 99 Cendrier cristal de Saint-Louis + Pichet verre bleuté décor émaillé floral + moulin à café bois 30/50 
 100 12 coupes en cristal et 12 verres à pied gravés 20/30 
 101 Samovar laiton avec son plateau 40/50 
 102 Garniture de cheminée en faïence verte à décor floral (accidents) 20/30 
 103 Balance Roberval + poids + couverts de service manche corne + grand couteau manche corne 20/30 
 104 Brûleur ancien + lampe + pulvérisateur 20/30 
 105 Album photo à fermoir + petite boîte + lampe laiton à franges 30/40 
 105,1 Coffret coulissant de tampons et statuaire bois évidé Afrique (haut 40 cm) 30/40 
 106 7 petits coffrets bois dont capitonnés 30/50 
 107 8 médailles dont ruban + broche + pièces de monnaie françaises 30/50 
 108 Une boîte de stylos bille dont état neuf  20/30 
 109 Plumier laque à musique  + bonbonnière porcelaine + 2  verseuses étain         20/30  
 110 Petits animaux verre et faïence (accidents)               20/30 
 111 Petits santons de Provence Fouque 60/80 
 112 Lampe métal argenté godronnée + 2 flambeaux étain + 2 plateaux émaillés 30/50 
 113 Petite balance Roberval + coffret de poids + mini balance  20/30 
 114 2 plats creux en cuivre + petit pot + cloche + marmite laiton  20/30 
 115 2 Chauffe-plats (cuivre + électrique Lagrange) 20/30 
 115,1 Personnage et animal en laiton + mortier (accident) + instrument à vent 20/30 
 116 Important vase émaillé cloisonné aux dragons (Haut 40 cm) 50/60 
 117 Paire de chimères en faïence (Haut 53 cm/37 cm/Prof 17 cm) (petits accidents) 120/130 
 118 Vitrail publicitaire "PHILIPS DIFFUSEURS" (Diam 50 cm) avec coffre bois de protection 150/200 
 119 Miroir à ogives style oriental (Haut 45 cm) 20/30 
 120 Paire de babouches état neuf + textile et  3 cadres 30/50 
 121 Chapeau melon noir ZEPHYR avec boîte + forme à chapeau H 19 cm + 2 sacs à main 20/30 
 122 4 Fourrures : Astrakan gris col vison, vison unaraine Daniel Gross Paris, vison dark allongé  60/80 
 Daniel Gross Black Glama (déchirure), mouton gris 

 123 Ensemble de sacs à main cuir dont Lamarthe 20/30 
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 124 3 poupées et 1 baigneur cellulo/rodho + vêtements et accessoires poupée + 4 ours peluche  20/30 
 + petite table toilette enfant façon bambou 

 125 Garniture de cheminée marbre noir + sujet "Femme aux chien" terre cuite +  2 cadres photos      50/80 
  + 3 cadres décoratifs dont Venise + toile Vlamink d'après + porte plume et sceau + 1carton  
 de disques 78 tours 
 126 Pendule en marbre ciselé et incrustée Napoléon III  80/100 
 127 Paire de jumelles Pentax + appareil photo Vito CLR + Métronome  30/50 
 128 Petite tablette KOBO (avec chargeur) + téléphone portable Samsung 30/50 
 129 Ordinateur portable ACER avec sa housse et chargeur + Scanner à plat Epson et connectique 80/100 
 130 Téléviseur LG écran plat avec télécommande 50/60 
 131 Hifi Technics : Tuner, lecteur cassette, CD, tourne-disque + 2 enceintes 40/60 
 132 2 classeurs disques 78 Tours "Aïda" et "Symposium of Swing" 30/50 
 133 3 partitions sous verre (34x26)  20/30 
 134 Lettres manuscrites anciennes 50/60 
 135 2 cartes "Nouveau Monde et Mer baltique" + 4 diplômes agriculture et cahier scolaire 1941 20/30 
 136 Dassault, entreprise et programmes, édition Duchêne (état neuf) 10/20 
 137 9 BD TINTIN dont état moyen 50/80 
 138 Divers BD dont Asterix, Super As, Bessy 30/50 
 139 CORRADO : "Vieux village" Aquarelle signée et datée 79 (17,5x29 cm) 30/50 
 140 JM DION "A Saint-Genouth, bord de fleuve" HSP (22x30) 50/80 
 141 DION JM : "Femme debout" Gouache signée (50x30) 80/100 
 142 DEWIT F. : "Les Gorges du Tarn" HSP (36x51) SBD et daté 1979 + petit tableau marouflé  40/60 
 (24x32) 

 143 2 petits tableaux sur panneau "Marine" et "Vœux château" + Gravure "Costume de Paris" 50/60 
 144 "Nature morte aux fruits et pichet" Pastel signé (35x52) 80/100 
 145 2 gravures encadrées sous verre "breton" et "bretonne" 50/60 
 146 Paire de gravures "Femmes et italiennes laborieuses" (40x45) 40/60 
 147 Paire de gravures "Ministère des affaires étrangères" et Boulevard des bonnes nouvelles"  20/30 
 18x33  

 148 3 impressions "Ponts" et Vielle Ville 17x32 20/30 
 149 6 lithographies XIXe : Le Caire, Sicile, Kairouan, et Maroc (sous chemise) 50/80 
 150 2 gravures "Vue de l'Abbaye de Port Royal" sous verre (18x20) 30/50 
 151 3 reproductions encadrées sous verre "portrait d'homme, femme et enfant" (49x38) 20/30 
 152 7 dessins encadrés hommes et femmes, dont signés SCHUTZENBERGER et CHAPEAU 50/80 
 153 3 aquarelles encadrées Paysage/Campagne (33x26/36x36/33x23) 30/50 
 154 2 gravures polychromes scènes d'intérieur "Cries of London" dont l'une sous verre (30x22) 20/30 
 155 Tenture de soie au paon, serpent et oiseau (1m40x75) (accidents et manques) 80/100 
 156 Miroir cadre doré rocaille à fronton (Haut 63 cm) 30/50 
 157 Baromètre mural (Haut 88 cm)  30/50 
 158 Paire de chenets à volute et boule laiton (Haut 60 cm) 30/50 
 159 Miroir cadre bois ajouré à fronton aux lions (Haut 1m27 / 77 cm) 40/60 
 160 Miroir cadre mouluré doré à coquille (Haut 1m45 / 38 cm) 30/50 
 161 2 cadres floral à pareclose (39x31) 30/50 
 162 Lustre verre teinté double évolution (accidents) 60/80 
 163 Luminaire: 3 suspensions + 4 appliques bronze doré + 2 lampes à poser dorées         30/50  
 164 Coffret bois, étui skaï et outils manuels  20/30 
 165 Escabeau alu + radiateur bain d'huile 30/50 
 166 Petit bahut plexi roulant (Haut 62 cm/42 /35 cm) 30/50 
 167 Dominos, pions d'échec (accidents),  dés et jeux de cartes + petit guéridon tripode 30/50 
 168 Table à jeux placage clair dessus feutrine verte abîmée (long 73,5 prof 40  / Haut 75 cm) 80/100 
 169 Petite table ronde en placage à 1 tiroir (diam 60 cm) 50/60 
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 170 Commode ouvrant à 5 tiroirs façade placage de palissandre et filets de bois de rose sur  300/400 
 planche sapin, intérieur chêne queue d'aronde, bronze doré (dont à refixer) dessus marbre  
 veiné bec de corbin, (Haut: 89 cm / Long: 1m26 / Prof: 62 cm) Epoque XVIIIe - accidents et  
 manques, restaurations 

 171 Petit bureau plat à 2 tiroirs bois clair style Louis XVI (55 cm x1 m / Haut 77 cm), plateau  40/50 
 tâché 
 172 Fauteuil en hêtre tissu rose dossier à croisillons + chaise + petit chevet 3 tiroirs + chevet  1  50/80 
 tiroir 

 173 2 lampadaires dorés tripodes rocailles              30/50 
 174 2 sellettes dessus marbre/onyx montants cambrés             30/50 
 175 Petite table en chêne 30/50 
 176 6 chaises bois tourné tissu velours vert 30/50 
 177 2 Fauteuils en chêne à entretoise tissu géométrique vert et rose 60/80 
 178 Bergère + fauteuil cabriolet bois mouluré tissu floral style Louis XV 60/80 
 179 Petit bureau placage 4 pieds cambrés 30/50 
 180 4 sièges dépareillés (1 fauteuil paillé et 3 chaises) 30/50 

 181 Piano à queue placage vernis YAMAHA n° série 694559 (long 1m70/1m50/Haut 1m) /VENTE 300/500 
  SUR DESIGNATION/A charge d'enlèvement sur place à BELLE-EGLISE (60), sous la  
 responsabilité de l'adjudicataire 

 182 Lit à baldaquin chêne et montants torses (Long 2 m /larg 1m40/Haut 2m30)/VENTE SUR  300/400 
 DESIGNATION/A charge d'enlèvement sur place à BELLE-EGLISE (60), sous la  
 responsabilité de l'adjudicataire 

 183 Lit à baldaquin chêne et montants torses (Long 2 m /larg 1m30/Haut 2m30)/VENTE SUR  300/400 
 DESIGNATION/A charge d'enlèvement sur place à BELLE-EGLISE (60), sous la  
 responsabilité de l'adjudicataire 

 184 Buffet bas en chêne mouluré sculpté ouvrant à 02 portes et 2 tiroirs plateau mouvementé  100/120 
 débordant (Haut 1m10/Long 1m45 /Prof 65 cm) Epoque XVIIIe/VENTE SUR DESIGNATION/A 
  charge d'enlèvement sur place à BELLE-EGLISE (60), sous la responsabilité de  

 185 Bahut sur pied en chêne mouluré 2 portes (H1m15/90 cm/Prof 46 cm) /VENTE SUR  50/60 
 DESIGNATION/A charge d'enlèvement sur place à BELLE-EGLISE (60), sous la  
 responsabilité de l'adjudicataire 

 186 Salon bois sculpté à oreilles et tissu à motif de petites fleurs style Régence (canapé et  80/100 
 fauteuils)/VENTE SUR DESIGNATION/A charge d'enlèvement sur place à BELLE-EGLISE  
 (60), sous la responsabilité de l'adjudicataire 

 187 Horloge de parquet en bois sans le mécanisme (H 2m55)/VENTE SUR DESIGNATION/A  30/50 
 charge d'enlèvement sur place à BELLE-EGLISE (60), sous la responsabilité de  

 188 Buffet vaisselier en chêne mouluré foncé partie basse XVIIIe (Haut 92 cm/long 1m72/prof 46  80/100 
 cm), partie haute rapportée (H 1m15) (restaurations) (SANS le contenu) /VENTE SUR  
 DESIGNATION/A charge d'enlèvement sur place à BELLE-EGLISE (60), sous la  
 responsabilité de l'adjudicataire 

 189 Commode en bois ouvrant à 4 tiroirs (Haut 80 cm/Long 93 cm/Prof 44 cm)/VENTE SUR  30/50 
 DESIGNATION/A charge d'enlèvement sur place à BELLE-EGLISE (60), sous la  
 responsabilité de l'adjudicataire 
 190 Buffet 2 corps style Henri II (Haut 2m20/long 1m40/Prof 55 cm)/VENTE SUR  50/60 
 DESIGNATION/A charge d'enlèvement sur place à BELLE-EGLISE (60), sous la  
 responsabilité de l'adjudicataire 

 191 Banc en pierre sculptée reporsant sur 2 lions (Long: 1,65/prof avec lion 70 cm / Haut 48 cm)  200/250 
 /VENTE SUR DESIGNATION/A charge d'enlèvement sur place à BELLE-EGLISE (60), sous  
 la responsabilité de l'adjudicataire 

 192 Mouton de cloche bois massif sur chariot (Long 2m50/env 1 m) (partie métallique oxydée)  100/150 
 /VENTE SUR DESIGNATION/A charge d'enlèvement sur place à BELLE-EGLISE (60), sous  
 la responsabilité de l'adjudicataire 


